
1) Чи оптимальним,
на Вашу думку, є
співвідношення між
кількістю
аудиторних занять
та самостійною
роботою?

5 відповідей

2) Чи задовольняє
Вас співвідношення
годин, виділених на
лекційні та
лабораторні
заняття?

5 відповідей

3) Чи користуєтесь
Ви матеріалами,
розміщеними на
платформі Moodle,
для самостійної
роботи та
підготовки до
занять?

5 відповідей

4) Чи в логічній
послідовності
викладаються
дисципліни по
семестрах та роках
навчання?

5 відповідей

5) Який характер
має взаємозв’язок
між навчальною
інформацією,
висвітленою на
різних дисциплінах
професійного
спрямування?

5 відповідей

6) Чи достатній
рівень практичної
підготовки на
освітній програмі?

5 відповідей

7) Чи завчасно Ви
попереджені про
форми контрольних
заходів та критерії
їхнього
оцінювання?

5 відповідей

8)  Чи
 проінформовані Ви
про принципи
академічної
доброчесності та
наслідки її
порушення?

5 відповідей

9) Чи враховані,
загалом, під час
навчання на
освітній програмі
 індивідуальні
особливості, освітні
потреби,
можливості та
здібності різних
студентів?

5 відповідей

10) Чи є потреба в
«скриньці довіри»,
де можна було б
анонімно
розміщувати скарги
та побажання?

5 відповідей

11) У разі потреби в
«скриньці довіри»,
оберіть її можливий
формат

5 відповідей

12) Висловіть власні  побажання для
покращення якості навчання на
освітній програмі

5 відповідей

Побажань немає

Немає

Все добре

.

Компанія Google не створювала цей вміст і не
підтримує його. Повідомити про порушення - Умови

використання - Політика конфіденційності

Анкета для
опитування
здобувачів
другого
(магістерського)
рівня вищої освіти
за спеціальністю
091 "Біологія та
біохімія" (ОП
Біохімія та
лабораторна
діагностика) 
5 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так, цілком
Потрібно
більше
аудиторних
занять
Потрібно
більше годин
для
самостійної
роботи

100%

Копіювати

Так, цілком
Потрібно
більше
лекційних
занять
Потрібно
більше
лабораторних
занять

100%

Копіювати

Так
ні
Частково

100%

Копіювати

Переважно так
Переважно ні

100%

Копіювати

Поглиблення
Дублювання
Зв'язку
переважно
немає

100%

Копіювати

Так
ні
Частково

100%

Копіювати

Переважно так
Переважно ні

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Потреби
немає, питання
можна
вирішити
відкрито

20%

80%

Копіювати

Електронна
скринька
Реальна
скринька,
розміщена у
корпусі (на
кафедрі)

20%

80%
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